

UniCredit România anunța ca sistemul de plată rapidă Apple Pay este disponibil pentru clienți

Clienții UniCredit România pot efectua plăți contactless prin intermediul sistemului Apple Pay, anunțat banca într-un comunicat de presă transmis, miercuri, AGERPRES.

Potrivit sursei citate, Apple Pay poate fi utilizat de către toți deținătorii de carduri UniCredit, la toate terminalele din România care permit plăți contactless sau oriunde în lume unde sunt acceptate plățile de acest tip.

Plățile cu Apple Pay se pot realiza folosind Face ID-ul sau Touch ID-ul propriu, prin Apple Watch, fie online, în aplicații sau pe website-uri care acceptă acest sistem, selectând Apple Pay ca metoda de plată la finalizarea comenzii și apoi folosind Face ID-ul sau Touch ID-ul propriu.

"Cu Apple Pay pe iPhone, Apple Watch, iPad și Mac, clienții pot face rapid și comod cumpărături în magazine, prin aplicații sau online, folosind orice tip de carduri de debit și credit UniCredit. Pentru a plăti cu Apple Pay, clienții UniCredit trebuie doar să dețină un dispozitiv compatibil și să își adauge cardul/cardurile UniCredit în Apple Pay Wallet-ul lor", se arată în comunicat.

Apple Pay funcționează pe modelele iPhone 6 sau mai noi, iPhone SE, iPad Pro, iPad (a cincea generație), iPad Air 2 și modelele iPad mini 3 și următoarele. De asemenea, clienții UniCredit pot folosi Apple Pay în Safari, pe orice Mac produs în sau după 2012, cu sistem de operare macOS Sierra, și să confirme plata cu modelele iPhone 6 și mai noi, pe Apple Watch sau cu Touch ID, pe noul MacBook Pro și MacBook Air.

UniCredit Bank este parte a UniCredit, banca comercială paneuropeană, cu un sistem integrat de servicii de banking Corporate și de Investiții, care oferă o rețea unică vest, central și est-europeană bazei sale de 26 de milioane de clienți.

Grupul UniCredit este prezent în România prin: UniCredit Bank, UniCredit Consumer Financing, UniCredit Leasing Corporation, UniCredit Insurance Broker, UniCredit Leasing Fleet Management și UniCredit Services.